



## Rocky Point- Succuelent & Cacti Mix

Succulent & Cacti Mix is a professional grade multi-purpose potting mix designed and used in production nurseries and made available for you to use at home.



# Succulent & Cacti Mix

### Creates the perfect growing environment for Succulents, Cacti and Bonsai

Available in 22 L bags

### **Better Earth Selection System**



Good to grow

#### Certifications



Water logging and the resulting "root rot" it can cause, are common problems affecting small potted succulents. That's why Rocky Point's professional quality Succulent & Cacti Mix has been specifically formulated to encourage water drainage from potted soil.

With the added benefits of a slow release fertiliser which feeds plants, this mix has everything you need to grow sensational succulents!

#### Features & Benefits

- Ideal proportion between drainage and aeration
- Added fertiliser to boost plant growth
- Wetting agent to make the most of every drop
- Lightweight long term growing mix
- Used by professionals

#### How to Use:

#### Potting Succulents & Cacti:

Most plants need re-potting at least once and sometimes twice a year. Before re-potting give your plant a thorough wetting down and choose a bigger pot, at least one third bigger than the initial pot.

- 1. Place a small amount of Succulent & Cacti Mix in the base of the pot.
- 2. Position the plant in the centre of the pot; fill around edges to within 20 mm of the top of the pot with Cacti & Succulent Mix.
- 3. Press down gently.
- 4. Water in well straight away and then give a solid water once a week depending on the needs of your plant variety.



Order Code: 2-RP-BCS-22

Size: 22 L

Bags per Layer: 8 Bags per Pallet: 96



